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YBaxaemnii ['eopruti! Brickanus, 3yn - 3TO MPOsBIeHKWe 6anaHOIOCTUTa (BoClaneHKe TOJI0BKU
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHUX II0JIOBBIX OPTaHOB (BOCIIajleHUe MIPEeACTaTeIbHOU KeJie3bl, CEMEeHHBIX TY3BIPbKOB, YPETPHl U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh 00K aHAIU3
MouH. A 1oKa, 4ToOH yOpaTh sSiBIeHus 6aaHOIOCTUTa, MOXKHO TTOAEeJIaTh BAaHHOYKHU C
IepMaHTaHATOM Kanus (MapraHIoBKa - CJ1a00-po30BEIi pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CMa3bIBaTh TOJIOBKY IT0I0BOTO YieHa Ma3bio AYPOBWH. OHa comepXKUT aHTUOUOTHUK,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEIbHOE U 00€300/TMBalOIIee CPeICTBO. ITOT BOCIATUTEIIbHBIM IIPOIECC MOT
BO3HHUKHYTB II0CJIe HE3aIUIIEeHHOT0 cekca. Ecnu y Bac octanuch BOIPOCH, nUImTe, Oyay pamn
IIOMOYb. Yoauu!



